

Новость · 6 июля 2020, 16:33

Московский суд арестовал знакомого основателя проекта «Омбудсмен полиции» по делу о взятке

Кузьминский районный суд Москвы арестовал знакомого основателя проекта «Омбудсмен полиции» Владимира Воронцова инспектора ГИБДД Павла Гладченко, рассказал «Медиазоне» его адвокат Михаил Мушаилов.

Гладченко обвиняется в получении взятки (часть 3 статьи 290 УК). Суд отправил его в СИЗО на два месяца.

О задержании старшего инспектора ГИБДД по юго-восточному округу Москвы стало известно накануне. По словам Мушаилова, после допроса по делу о взятке его подзащитного «стали настойчиво убеждать дать показания по делу Воронцова».

Гладченко не скрывал своего знакомства с администратором паблика, но не стал давать против него показания. Также инспектор не стал признавать вину в получении взятки.

Воронцов обвиняется по двум эпизодам вымогательства (части 1, 2 статьи 163 УК), а также двум эпизодам изготовления порнографических материалов (часть 3 статьи 242 УК). С мая он находится в СИЗО.

По делу о распространении порнографии также арестовали администратора паблика «Омбудсмен полиции» Игоря Худякова.